
 

МБОУ «Юлдузкая  СОШ» 

Анкетирование   родителей  об  удовлетворенности  организацией  питания  в  школе . 

(Анкета заполняется анонимно) 

№ 

п/п 

Вопросы и варианты ответов Ответы родителей Ответы % 

1 Наличие в нашей школе меню и подробной 

информации об услугах по организации питания 

детей в месте, доступном для всех родителей, на 

сайте 

 имеется 

 недостаточная 

информация 

 отсутствует (не видел) 

100% 

2. Что  нравиться кушать больше всего вашему ребенку?   

2.1.  Первые блюда, суп 87 

2.2.  Каши 61 

2.4.  Мясное 79 

2.5.  Кондитерские изделия  100 

2.6  Салаты, овощи 100 

2.7.  Макароны 95 

2.8.  Картофель 82 

2.9.  Рыбное блюдо 61 

  Другое  

3 Оцените, пожалуйста, качество питания в школе (в 

столовой) 
  

3.1.  Отлично 85 

3.2.  Хорошо 10 

3.3.  Удовлетворительно 5 

3.4.  Неудовлетворительно  

3.5.  Затрудняюся ответить  

4 Что Вам  нравится  в организации школьного питания?   

4.1.  Вкусно готовят 86 

4.2.  Разнообразные блюда 14 

4.3.  Другое  

5. Что Вам не нравится  в организации школьного питания?   

5.1.  Невкусно, не устраивает качество 

блюд 

 

5.2.  Неуютное помещение столовой  

5.3.  Блюда однообразные,  

повторяющиеся изо дня в день 

 

5.4  Мало времени для еды  

5.5  Другое  

5.6.     

6. Считаете ли Вы питание ребенка в школе здоровым и 

полноценным? 
  

6.1.  Да 100 

6.2.  Нет  

6.3.  Затрудняюсь ответить  

7 Проводятся ли со школьниками занятия по вопросам 

здорового питания? 
 проводятся на 

систематической основе 

по специальным 

программам 

 проводятся иногда (на 

тематических занятиях, 

классных часах и т.п.) 

 не проводятся 

            не знаю 

91 

 

9 

7.1. Какие продукты, блюда, полученные в школе (на завтрак, 

на обед) ребенок не съедает (оставляет несъеденными)? 

 0 

8. Ваши пожелания по поводу организации школьного 

питания. 

Пожелания 

 

Успехов! 73% 

 


